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Jen pro sluzebni potrebu
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pobyt krat§i nez pal minuty
= zastavuje jen pro nastup
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pondéli az nedéle

nedéle a statem uznané svatky

[ A

Znacky plati i v pfipadé, ze na tento den pfipada statni svatek.

Je-li tfeba vyjadrit kalendarni dny pouziva se znacek
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vlak jede po nulté koleji nebo proti

vlak jede po nespravné koleji
spravnému sméru
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podtrzeni koty znamena o pul minuty vice

(minutova kota v cerveném krouzku)
smérodatna pfislusna ustanoveni Pfilohy k Rozkazu o zavedeni GVD
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Trasy rusicich vlak(l v8ech druh jsou vytistény

Cervenég, ¢arkovana ¢ara se nepouziva.
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